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Frissítés: Győr és Öttevény között már mindkét vágányon közlekednek a vonatok, korlátozások nincsenek.
A Budapest–Győr–Hegyeshalom vonalon fokozatosan áll helyre a menetrendszerű vonatközlekedés. A
Keleti pályaudvarról 16:40-kor Bécsbe induló 148-as számú Semmelweis EuroCity vonat azonban még körülbelül 30
perc késéssel közlekedik. 

Frissítés: Győr és Öttevény között egy vágányon újraindult a vonatforgalom, így a teljes útvonalon
közlekedhetnek a vonatok. A Budapest–Győr–Hegyeshalom vonalon fokozatosan áll helyre a
menetrendszerű vonatközlekedés. Hosszabb menetidővel a kora délutáni órákig még számolni kell.

A Keleti pályaudvarról 13:40-kor Münchenbe induló 66-os számú railjet xpress vonat utasai egy mentesítő
motorvonattal utazhatnak Komáromig, ahonnan az eredeti szerelvénybe történő átszállást követően tudnak tovább
utazni München felé.

Előzmény: A Budapest–Győr–Hegyeshalom vonalon a győri állomáson egy tehervonat elhaladt egy tovább
haladást tiltó jelzés mellett. A mozdonyvezető az észlelés után még időben, a váltókörzetben megállította a vonatát,
így más vonat nem került veszélybe. A tehervonat átmenetileg akadályozza a váltók térségében a
vonatforgalmat. Emiatt a Győrből Bruck ad. Leithára 9:46-kor induló 9442-es számú EuRegio vonat sem tud tovább
közlekedni. A Budapest-Győr-Hegyeshalom vonalon meghosszabbodik a vonatok menetideje.

A következő változásokra kell számítani: 

Győr és Öttevény között nem közlekedhetnek a vonatok. Az utasokat pótlóbuszok szállítják. A bécsi
EuRegio, és hegyeshalmi személyvonatok csak Öttevényig illetve Öttevénytől közlekednek.
A Győrből Hegyeshalomba 10:46-kor induló 9414-es és a Hegyeshalomból Győrbe 11:35-kor induló
9425-ös számú vonat nem közlekedik. 
Bécsből a 141-es számú Semmelweis EuroCity Öttevényig közlekedik, onnan Győrig pótlóbuszok
szállítják az utasokat. A tovább utazás Budapest felé más, alkalmas vonattal lehetséges.
A Keleti pályaudvarról Bécsbe 8:42-kor elindult 140-es számú Hortobágy EuroCity utasainak
Győrszentivántól Győrig az Ikva IC-vel, Győrtől Öttevény között pótlóbusszal kell utazni.
Győrszentivántól már az EC vonatszerelvénnyel utazhatnak tovább.
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